SAOAYN OJIA IIOATOTOBKHN K 9K3AMEHRY 110 KYPCY «AJITEBPA N

IT'EOMETPUAs. (2 CEMECTP)

1. KommiekcHble yucJjga u MHOI‘O“IJ'IEHBI.

1.1.
1.2.

1.3.

1.4.

1.5.
1.6.
1.7.
1.8.
1.9.

1.10.

1.11.
1.12.
1.13.
1.14.

1.15.
1.16.

Borancours (—1 4+ iv/3 ) Pe3y.HbTaT n300pa3uTh Ha KOMILJIEKCHOW TIJIOCKOCTH.

Boraucaurs (—2v/3 — 22) . PesynbraT n3006pasuTh Ha KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH.

2v/3 + 2i

10

2—2
. PesysibraT m3006pasuTh Ha KOMILIEKCHO IJIOCKOCTH.

100
—3—%
Borancinrs ( . Pesysibrar m300pasuTh Ha KOMILIEKCHOH TIJIOCKOCTH.
Berancimtnb (

BerancmTs v/ —1. PeByJIbTaT n300pa3uTh HA KOMILJICKCHOM IIJIOCKOCTH.

Boraucauts v/ —27i. Pesynbrar n3o6pasuTh Ha KOMILIEKCHOMN IJIOCKOCTH.

Pemmuts ypasaernne 23 + 1 —i = 0. PesyabpraT m306pasuTh Ha KOMILIEKCHOI IIJIOCKOCTH.
Pemuts ypasuenue z* + 16 = 0. Pesyaprar m306pasuTh Ha KOMIIJIEKCHOMH IJIOCKOCTH.

Pemurs ypasuenne 2% — (141)z+2(1+1) = 0. Pesynbrar n3o6pasurh Ha KOMILTIEKCHOIT
IJIOCKOCTH.

Pemuts ypasuenue 2% 4 (2 — 2i)2% — 2i = 0. PesysbraT 1306pasuTh Ha KOMILIEKCHOM
IIJIOCKOCT.

Haiitu |2| , ecin 2% = (2 — )2
Paznoxkurs Muorownen p(z) = 2° + 8 Ha JmHeliHbIE MHOKHTEIN.
Paznoxknth Muorounen p(z) = 2* + 1 Ha JuHeiHbIe MHOKHTEIH.

Haiitu Bce kopuu muorounena p(z) = 2z + 423 + 1122 + 14z + 10 , eciin usBecren
KOpeHb 2z = — 1+ . Pa3ioxkuTh MHOrOYJIEH HA JIMHEHbIE U KB IPATUIHbIE MHOKUTE TN
¢ JAeHCTBUTE/ILHBIMUA KOI(DPUITUECHTAMMU.

Pazjioskuts muorouwnen p(z) = 2% + 2* + 23 — 2% — 2 — 1 na JuHeliHbIe MHOKUTE/TH.

OrnpeiesnTh KpaTHOCTb KOPHSI 2 = 1 B MHOTOYJIeHe

p(z) =220 —62° + 1120 — 1523 + 922 + 2 — 2.

2. JIuHeliHbIE TTPOCTPAHCTBA.

2.1.

2.2.

2.3.

24.

Jlokazarh, 9TO MHOXKECTBO BCEX I'€OMETPUUIECKUX BEKTOPOB, YIOBJIETBOPSIONINX YCJIO-
suto (Z,d) = 0, tne @ = (1,—2,0) , gBasgeTCs JIUHEHHBIM TTOIIPOCTPAHCTBOM B ITPO-
crpancTBe V3. Haiitu ero 6asuc n pasmepHocTsb. JlomosHnTh 6a3uc MOAIPOCTPAHCTBA
J10 Gasmca BCEro MPOCTPAHCTBA.

JlokazaTh, 9TO MHOXKECTBO BCEX I'€OMETPUUIECKUX BEKTOPOB, YIOBJIETBOPSIONINX YCJIO-
Buo [@,7] = 0, tme @ = (2,1, —4) , sBiseTCs JIMHEHBIM TOIPOCTPAHCTBOM B IIPO-
crparcTBe V3. Haiitu ero 6asuc n pasmepHocTsb. JlomosHnTh 6a3uc MOAIPOCTPAHCTBA
J10 Gasmuca BCEro IMPOCTPAHCTBA.

JI71s1 KazKI0ro u3 CaeayIoNnX MHOYKECTB T€OMETPUIECKIX BEKTOPOB OIIPEIeINTh, OyIeT
JIK 9TO MHOYKECTBO JIMHEHHBIM MOIIIPOCTPAHCTBOM IIPOCTPAHCTBA V3 :

1) pajmyc-BeKTOPBI TOYEK JAHHON MJIOCKOCTH;

2) BEKTODPBI, 00pA3yIOIIne ¢ JAHHBIM HEHYJIEBBIM BEKTOPOM @ YTOJI (;

3) MHO’KECTBO BEKTOPOB, YOBJIETBOPSIONUX yCa0BHIO |Z]| = 1.

B npocrpancrse V3 3agana cucrema BekTopos @ = (1,2, 3), b= (3,4,2), c=(—1,0,4).
Haiitu pasmeprocTh u 6a3uc JTUHEHHONH 0OOJIOUKHU TOH CUCTEMbI BEKTOPOB. 3allicaTh
001Ut BT BEKTOPOB, IPUHAIJIEXKAIINX JUHEHHON 0bo104uKe. JlomoHnTh 6a3uc JuHeii-
HO# 000J109KHU 710 Oa3uca MpOCTPAHCTBa V3.



2.5.

2.6.

2.7.

2.8.

2.9.

2.10.

2.11.

2.12.

2.13.

2.14.

2.15.

2.16.

2.17.

2.18.

— -

B npocrpancrse V3 3ajanbl BeKTOphl d =4, b = —i + j, ¢ =i — 2j + k. [lokazars, 1aTo

cucremMa S = (EL’, 5, 5) obpazyer 6asuc B npoctpancTse Vs. Haiitu marpuily nepexojia

OT 9TOro 6asmca K KAHOHHIECKOMY GAa3HCy M KOOPAHHATH BeKTopa & = 47 — 3] + 2k B
6azuce S.

okazath, aro BekTOpHI BHIA (b, —a,a + 3b) 00pas3yioT JHHEHHOE TOIIPOCTPAHCTBO B
npocrpancTse R3. Haittu ero 6asuc, pasMepHOCTh. JL0IOMHATE 6a3HC HOIIPOCTPAHCTBA
710 Gas3mca BCETO IMPOCTPAHCTBA.

okazaTh, aro BeKTOpbI Buja (a+b, 2c—a, 3b, ¢) 06pas3yror JuHeRHOe IO IIPOCTPAHCTBO
B npocrpancree R*. HaiiTu ero 6a3uc, pasmepHocTb. JIOMOIHATE Ga3UC IOIIPOCTPAH-
cTBa 10 6asnca BCero MpoCTPAHCTRA.

Hokazars, uto BekTopb! Buja (a—b, —3b, 0, a+b) 06pasyror JuHeiHOe TOAITPOCTPAHCTBO
B npocrpanctse R, Haiitu ero 6asuc, pasmepHocTs. JJoIoJHUTL 6a31C HOMIPOCTPaH-
cTBa 70 Oasnca BCero MpoCTPAHCTBA.

O6pazyior s BekTopbl 1 = (1,2, —1,—-2), 29 = (2,3,0,—1), z3 = (1,2,1,4),

r4 = (1,3, —1,0) 6a3uc B npocTpancTse apudMeTHICCKUX BEKTOpoB R*?

YCTaHOBUTD, SIBIASIOTCSA JIM 33/ aHHBIE MHOYKECTBA TOIIPOCTPAHCTBAMU ITPOCTPAHCTBA
R™. B citydae 1moiozKuTeIbHOrO OTBeTa HAWTU 0A31C U pa3MEpPHOCTD ITOITPOCTPAHCTBA.
1) MHOXKeCTBO BCeX BEKTOPOB, YOBJIETBOPSIONIUX YCJIOBUIO T1 + To + ... + x, = 0. 2)
MHO2KeCTBO BCeX BEKTOPOB, YIOBJIETBOPSAIOIINX YCIOBUIO L1 + Lo + ...+ x, = 1.

3) MHO)KecTBO BEKTOPOB (X1, T3, . . . Ty ), Y KOTOPBIX BCE KOMIIOHEHTBI &; — IEJIbIe THCIIA.

B npocrpancree R* zamana cucrema sekropos @ = (1,0,0, —1), b = (2,1,1,0), ¢ =
(1,1,1,1), d= (1,2,3,4), € = (0,1,2,3). Haiitu pasmeprocTh u 6a3uc JuHEHHOH 060~
JIOIKH 9TON CHCTEMBI BEKTOPOB. 3aIllMCATh OOIIMIT BUJI BEKTOPOB, MPUHAIIEZKAIIIX JIU-
HeitHnoit 06os0uke. JlonosHnT 6a3nc auHeitHoi 060/1049KH /10 6a3nca mpocTpaHcTBa RY.
Jlokazarn, uto muorowienst suja p(x) = (a+ b)z? + (a — b)x + a obpasyior jquneiinoe
moJipocTpancTBo B npocrpanctse Py, Halitu ero 6a3uc u pasmepnocts. [lomosHutnb
6a3uc MOJIIPOCTPAHCTBA JI0 Oa3mca BCEro MPOCTPAHCTBA.

Jokazarh, uro Muorowiensl suja p(z) = (a + 2b)x + (b — ¢)a? + 3bx + a obpasy-
0T JINHEHiHOe TIO/IIPOCTPaHCTBO B nipocTpancTe P3. Haiitu ero 6a3uc u pa3MepHOCTb.
JlomoHuTh Oa3uC MOAIIPOCTPAHCTBA, 0 Oa3Mca BCEro IMPOCTPAHCTBA.

[Iycts L — MHOKECTBO MHOTOYJIEHOB CTEIIEHN He BBIIIE 2, YIOBIETBOPSIONINX YCJIOBUIO
p(1)+p'(1)+p”(1) = 0. Hokazars, 9t0 L — JnHEHOE HOAIPOCTPAHCTBO B IIPOCTPAHCTBE
P3. Haiitu ero 6a3uc u pasMepHOCTb. JIOIOJHUTL Ga3Uc HOIIPOCTPAHCTBA 10 Oa3uca
BCEr0 IIPOCTPAHCTBA.

[IycTs L — MHOKECTBO MHOTOYJICHOB CTEIIEHU HE BBIIIE 2, YIOBICTBOPSIONINX YCJIOBUIO
p(0)+p(1)+p(2) = 0. Jokazars, uro L — JuHEHHOE MOAIIPOCTPAHCTBO B IIPOCTPAHCTBE
P2. Hajitu ero 6asmc u pasMepHOCTD. JloMoMHNTEL Gasuc MOIIIPOCTPAHCTBA 10 basmca
BCEro IPOCTPAHCTBA.

B npocrpancrie Py 3a1ana cucrema mMuorousienos pi(z) = 3z + 2z + 1,
pa(x) = 22% + 4z + 3, p3(r) = 42? — 1. Haiitu pasmeprocTsb n 6a3uc JuHeitHoi 0607104-
KU 9TOI CHUCTEMbl MHOTOYJICHOB. 3alUCaTh OOIIUil BUJI MHOIOYIEHOB, IIPUHA/IJIEIKAIITIX
JImHeHoM obosiouke. lomoHuTh 6a3uc JimHeiHoi 000/I09KN J10 Oa3nuca ITPOCTPAHCTBA
IEDQ.

O6pazytor jin Muorowienst pi(r) = 23 + 2% — 1, po(z) = 22 — 22, p3(z) = 23 + ,
pa(x) = 2 — 3 Gasuc B upocrpanctee P3?

Jlokazarh, uTo cucrema Muorousenos S = (2 + 1, —z? + 2z, 22 — z) obpasyer Gasuc
B mpocTpaHcTBe Py MHOroO4WIeHOB cTemeHu He Bbime 2. Haiitu marpuiyy mepexoma or



2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

2.24.

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

6asuca S K KAHOHUIECKOMY Gasucy M KOODIMHATHI MHOTOWIeHa p(x) = —3z% + 4z — 7
B Oazuce S.

YCTaHOBHUTD, SIBJISIOTCS JIM 3a/aHHbIe MHOYKECTBA HO/IIPOCTPAHCTBAMHE IIPOCTPAHCTBA
P,.. B ciaydae monoKuTeIbHOro oTBeTa HANTH 6a31C M Pa3MEPHOCTH IIOIIIPOCTPAHCTBA.
1) MHOXKeCTBO MHOTOYJIEHOB CTEICHU HE BBIIIE 7 , Y KOTOPBIX KOI(DDHUIMEHTHI IIpH
HEYETHBIX CTEIEHIX PABHBI HYJIIO.

2) MHOkeCTBO BCeX MHOTOWIEHOB f(x) CTeleHn He BBIIIE n Takux, 9ro f(zg) = 0 ja
HEKOTOpOro o € R.
3) MuozkecTBO BeeX MHOTOUIEHOB f(x) cTelenu He BBINE N Takux, 910 f(xo) = 1 1714
HEKOTOpOro xy € R.

JlokazaTh, 9TO 2a a4+ 3b—2c 00pa3yoT JMHEHHOE ITOAIIPOCTPAHCTBO B IIPO-
MaTPHIbI BUIA b Y6 crpancTBe MaTpuil My, .

Haiitu ero 6asuc u pasmeproctb. JlonosnnTs 6a3uc o pocTpancTsa J10 0a3uca BCero
IPOCTPAHCTBA.

lokazarb, 9TO a+b 5b 0 0o0pas3yioT JmHeiiHOe IMOAIIPOCTPAHCTBO B IIPO-
MaTPUIILI BUIA 0 a b crpanctBe maTpur, Mg .

Haiitu ero 6a3uc n pazmepaocTs. Jlonmo/iHUTh 6a3uC MOAITPOCTPAHCTBA JI0 Da31ca BCEro
IPOCTPAHCTBA.

Haijitu obmmit Buj maTpuisl, antunepecranoBounoii (AX = —XA) ¢ naxaoit Mar-
oi 1\ okaszarb, uTo MHOXKecTBO MaTpull X obpa3yeT JIMHEITHOE TIOJIITPO-
ureit .
p -1 0 CTPAHCTBO B IIpocTpaHcTBe My MaTpuil 2-1o mopsiaka.

Haiitu ero 6a3uc u pasmMepHOCTh. JOmoHUTh Oa3uc MOAIIPOCTPAHCTBA 10 Da3Mca BCEro
IIPOCTPAHCTRA.

O6pa3y10TJII/IManI/IH‘I>IE1:(1 i),E2:<_i _i)’E‘r’):(i :i>’

1 1
E, = ( 1 1 > 6asuc B mpocTpaHcTBe MaTpuil Moy ?

Haiitu pasmepHOCTh M KaKOH-HHOYIb Oa3uc JUHEHHON 00O0JTOYKU CHCTEMbI MaTPHIL

1 -1 0 1 10 5 —2
m=(o o)) s ()5 5)

YCTaHOBUTD, SBISIOTCS JIM 3a/aHHbIe MHOYKECTBA MOIPOCTPAHCTBAME IIPOCTPAHCTBA
M,,,,. B ciydae mosoKuTeIbHOrO OTBETa HANWTH 0a3UC M Pa3MEPHOCTH IMOJIIPOCTPAH-
CTBa.

1) MHOKeCTBO BCeX CUMMETPHYCCKUX KBaJIpaTHLIX MaTpull nopaika n (AT = A).

2) MHOZKeCTBO BeeX KOCOCUMMETPUICCKUX KBaIpaTHbIX MaTpull nopsiaka n (AT = —A).
3) MHO>KecTBO BCex KBaJpaTHBIX BBIPOXKIEHHBIX MaTpull (det A = 0) mopsiika n.

JokazaTh, uto MuOzkecTBO dbyukimuit L = (acht + Ssht +vel, «, 3,7 € R) obpaszyer
JImHeltHOe TIpocTpaHcTBo. Hafitu ero pasmepHocTh u 6asuc.

Hoxkazath, aro muoxkectso dbynkmmit L = (ae' + fe~! + v, «, 3,7 € R) obpasyer -
HeiiHoe mpocTpancTBo. Haiitu ero pazmepHocTh u Oas3uc.

UcciieioBaTh Ha JIMHEHHYIO HE3aBUCUMOCTD cucTeMy (DyHKIMI sint, cost, sin 2t,

te( 7T7T)
2°2)°



2.29.

2.30.

UccnenoBarh Ha JuHeHY0 He3aBUCUMOCTb cucremy dyukuuii {1, Int, In 2t}
t € (0,00).
Uccnenosarb Ha JIMHEHYO HE3aBUCUMOCTH cucteMmy GyHkiwmii {1, cost, cos2t},

s
te(0,=).
6(72)

JImHeitHbIE oIlepaTophl.

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

B 6asuce (€, €3) muHeRHbIi 3 —1 . Haiitu ero marpuiy B 6a3uce
orrepaTop A mMeer MaTpPHUILY 2 1 (6] — 26, ey — €1).

~

B npocrpanctse V3 nuneitnbiii onepatop A — mpoekius #Ha ocb OY . Haiitu marpuiry

~

oneparopa A B 6asuce (Z, 7, lg) Haiitu o6pas Bekropa ¥ = (2, —1,3). Haiitu sipo u

obpa3s oneparopa A. CyiecrByer Jin 0OpaTHbBINA orepaTop?
B npocrpancree V3 jmHeiinbiii onepaTtop A — 3epKajbHOE OTpPaykKeHue OTHOCUTEILHO

wiockoctu Y OZ. Haiitu marpuily omeparopa A B Gasuce (Z, 7, E) Haiitu obpa3s Bek-

Topa ¥ = (2,—1,3). Haiitu sipo u obpas omeparopa A. CymmecTByeT Jin 0OpaTHBINI
orteparop? Ecim na, To onucars ero jieiicTue.

[Iycte A — marpuia JuHeitHOro omeparopa u3 3agadn 3.3. Haittm A™. OObsicHUTH
reOMeTPUIECKNN CMBIC/T TTOJIyI€HHOTO Pe3yJIbTaTa.

JluneitubIit onepaTop A— npoekius Ha ock x4y = 0 . Haiitu marpuity oneparopa As

bazuce (Z, j) Haiitu si1po n obpa3 oneparopa A. CytecTByeT Jiu 0bpaTHBIi orrepaTop?

Jluaeitablit oneparop A — MOBOPOT Ha IJIOCKOCTH BOKPYT Hadaja KOOPJAUMHAT Ha YIOJI
™ N - 2
1 1o YacoBoii crpesike. Haiitu maTpuity omeparopa A B bazuce (z, j) n 0O6pa3 BEKTOpa

~

¥ = (2,2). Haiitu simpo u 06pas oneparopa A. CymecrByer jin o6paTHblii orepatop?
Ecnu ma, To onmcath ero jieiicTBue.

Haiiru .
sin o CoS «v

. n
COsStx —SIno >

n ™

B mpocrpancrse V3 sjuneitasiit onepatop A - moBopor Ha yrosi — BOKpyr ocu OY

0 4acoBoii crpesike. Haiitum marpuily omeparopa A B 6asuce (i, 7, k) Haititu obpa3z

Bexropa & = (—1,2,v/3. Haiitu s1p0 u 06pas oneparopa A. CytectByet i 0OpaTHBII
oneparop? Eciu jga, To onmcars ero jeiicrsue.

—

B npocrpancrse Vs omnepatop aeiictsyer 1o npasmry A (¥) = (Z,d) - d,

rje d = % <z + 5+ k) . llokazaTh JUHENHHOCTH Olleparopa, HANTH ero MaTpuIly B

KaHoHMYecKoM Oasmce. Haiitu siapo m obpas omeparopa. CymiecTByer Jji 0OpaTHbBIM
orrepaTop?

B upocrpancrse Vs orepatop JeiicTyer 1o npasmiy A (@) =[2,d], d= i+ j. Ioka-
3aTh JJUHEHHOCTD OllepaTopa, HAliTh ero MaTpuIly B KaHoOHU4IecKoM Oasuce. Haiitu spo
u obpa3z oneparopa. CymecTByer Jin 0OpaTHBIN orrepaTop?

B npocrpancree V3 oneparop JeiicTByeT 110 IIPaBUILY A(f) = [¥,d], a = 2 + 7.
[Tokazarh JMHEHHOCTH OllepaTopa, HAWTH ero MaTpUIly B KaHOHUYECKOM Oas3uce W B
bazuce
S = 77,;— Ji+ j — lg) CraenaTh MPOBEPKY € IMOMOIIBI0 MATPHUIIBI IIEPEXOIA.

4



3.12. B kamonmdeckoM Gasuce mpocTpancTsa R? omeparops Au B JENCTBYIOT TI0 TIPABUITY
A(r) = (Tzy + 43, 4z9 — 923, 371 + 22), B(x) = (12 — 623, 312 + T3, T1 + T2 — T3).

[Tokazars uueiiHocTL oneparopo A u B. Kak neiicrByer B 3TOM 6asuce oneparop
C=AB—-BA?

3.13. B kamoHmueckoM Gasuce npocrpancrsa R oneparopsl A n B jieficTByIoT 10 1paBuiy
fl(aj) = (2x7 — xo + Sx3, 1 + 4wy — 23, 31 — Do + 273),

A

B(x) = (1 + 4wy + 313, 221 + x3, 325 — 23). Hokasars uHeHOCTH OnEepaTopos A u
B. Kak JICHCTBYET B 9TOM Dasuce ornepaTop C =BA—3A27

3.14. B kamonmueckoM Gasmce mpocTpancTsa R? omepaTop A JIECTBYET 110 TTPABUITY
A(z) = (21 — 2y +x3, T3 —23, 223). dpsiercs mu oneparop A nesbipox aennsiv? Ecm
Jla, TO HAHTHU SIBHBII BHJ 0OPATHOIO OIIEpPaTOpA.

3.15. B kanonmueckoM Gasuce npocTpancTsa R* omeparop A JIEHCTBYET 110 ITPaBUITY
A(x) = (21 + 229 + 3x3 — T4, 221 + Dx3 — T4, 11 — 209 + 223, 3T — 209 + T3 — T4).
[lokasarb JnHeHHOCTH omeparopa. O6paruy Jm oneparop A? Haiitu siapo u obpas
oriepaTopa.

3.16. Omepatop A JefCTBYeT Ha MATPUIIBI BTOPOT'O MOPSJIKA 110 TTPABUILY
A(X) = BX" + B'X, rae B = ( _;) _;l )
[okasarb, ato A — snuHefinbiii omeparop. COCTABATH €r0 MATPHILY B KAHOHITECKOM
6asuce. Haittu sipo m obpas omeparopa A. CyrecrByer jin 0OpaTHBIi orepaTop?

3.17. Onepatop A JeficTByeT Ha MaTPUIIbl BTOPOI'O MOPs/IKa 110 ITPABUILY

-3

A(X)=BXT —3X, tie B = ( )

9 . L
4 ) [TokasaTh, 910 A - JUHEHHBII onepaTop.
CocTaBuTh €ro MaTpuily B KaHOHHYecKOM Oasuce. Haiitu sapo m obpas omeparopa A.
CymectByer jtu 0OpaTHBIH oneparop?
3.18. B npocrpancrse P, MHOrO4JIEHOB CTEIIEHH He BBIIIE 2 OllepaTop A JeWCTBYET MO Tpa-
sty A(p(t)) = tp/(t) — 2p(t). Hokasars muueiinocTs onepaTopa. Halitu ero Marpuiy
B KaHoHU4YecKoM Oasuce. Haijitn o6pas muorownena p(t) = t? — 2t + 3. Haitru syyipo u

obpaz oneparopa. CylnecTByeT Jin 0OOPaTHbBINA OrepaTop?

3.19. B mpocrpanctee P3 MHOTOYIEHOB cTeneHn He Bbie 3 oneparop A meiicTByer 1mo mpa-

sty A(p(t)) = (£2p/(t)). Tokasars jmmeiinocTs oneparopa. Halitn ero Marpuiy B
KaHoHWYIecKoM Oasmce. Haiitu simpo m obpas omeparopa. CyrmecTByeT jim 0OpaTHBIN
oreparop?

3.20. B mpocrpancTse Py MHOIOWICHOB CTEIEHN He BbIIIe 2 OepaTop A meficTByer 1o mpasu-
1y A(p(t)) = t(p(t — 1) — p(t)). TokasaTs uneiinocts oneparopa. Haiitu ero Marpuigy
B KAaHOHUUYeCKOM Gasuce u B Gasuce S = (1% + 1, —t2 + 2t, t* —t).

3.21. Tlokasarb, aro omepaTop A , neiicrByromuit na dbyHKun f (t) mo mpaBuy
A(f(t)) = f(t) + f(—t), aBsiercs IUHEAHBIM OEPATOPOM B IPOCTPAHCTBE (byHKIIii
L = {ae' + Be '+, a, 8,7 € R}. HaiiTu maTpuity oneparopa B KakoM-HUOY/ b Gazuce
npoctpancTBa. Obparum i oneparop? Haiitu sinpo um obpas omeparopa.

3.22. Tlokazarh, uro omneparop JuddepeHImpoBaHus ABJIAETCA JIMHEHHBIM OMEPATOPOM B
npocrpanctse byukuniit L = {acht + fe' + v, a, 8,7 € R}. Haiitu marpumy oneparo-
pa B KaKOM-HHOY/ b Oasuce rpoctpancTia. CytnecrByer jim oOpaTHbIil oneparop? Haiitn
SJIPO 1 0Opa3 omeparopa.

3.23. Iokasars uro oneparop cusura T, f(t) = f(t+h), h € R apisercs TuHeHHbIM Oepa-
TopoM B poctpancTse bynknuit L = {ae! + Be?t + ve¥, a, 3,7 € R}. Haiitu maTpuity



oriepaTopa B KaKOM-HHOY/Ib Oasuce npocTpaHcTBa. CyliecTByeT Jin 0OpaTHBINA orepa-
top? Halitu siapo u obpa3s oneparopa.

A

JImneitneiit omepatop A B . Halitu cobcrBennble 3Ha4eHuda U COO-

1 11
3.24. pocTpaHCTBe V3 HMeeT B 1 11 CTBEHHBIE BEKTOPHI oreparopa A, moka-
1 11

bazmce (i, 7, k;) MaTPHILY 3aTh, YTO TO OIEPATOP MPOCTOrO THUIIA.

~

3.25. B mpocrpanctse V3 JHERHbI oniepaTop A — 3epKajbHOE OTparKeHHe OTHOCUTETHHO
wiockoctu Y OZ . Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI OllepaTopa

A.

3.26. B npocrtpanctse V3 muneitHbrit onepatop A — mpoekius Ha ocb QY. Haiitu cobcrren-
HbIe 3HAYEHUs U COOCTBEHHBbIE BEKTODBI oneparopa A.

~

3.27. Jluneitubrit oneparop A — mpoeknust Ha ock = + y = (0. Haiitu cobcTBeHHbBIE 3HATEHNUST
1 cOOCTBEHHBIE BEKTOPHI oieparopa A.

3.28. B npocrpancrse Vs omnepatop aeiictsyer 1o npasmiy A (%) = (Z,qd) - d,

]
rie d = —(i + j + k). Haiitu cobcTBeHHbIe 3HAYMEHNST I COOCTBEHHBIE BEKTOPBI OIlEpa-

V3

~

Topa A.

3.29. B kanonmueckoMm 6asuce npocrpancrsa R3 oneparop A jieficTByer 110 IIpaBILy
A(z) = (x1 — x9 + x3, =9 — x3,2x3). Haiitu cobcrBeHHbBIC 3HAYECHUST U COOCTBEHHBIE

BEKTOPHI onieparopa A.
n

2 —1
3.30. Hatitu
3 =2
Jluneitubrit oneparop A B KaHOHHYECKOM Ha- 0 10 Haiitu cobcrsennble
3.31. suce npocrpancrsa Py Muorounenos crenenn | —4 4 0 |3HaueHust u cOOCTBEHHbIE
He BBIIIE 2 UMeeT MaTPUILy —2 1 2 / BekTopsl oneparopa A.

~

Apnsiercs u oneparop A onmeparopom mpocToro Tuia’?

3.32. B npocrpancrse Py MHOIOUIEHOB CTelleHN He Bbie 2 onepatop A jeficTsyer 1o mpa-
BTy fl(p(t)) = (t+2)p"(t). Haittu ero maTpuily B KAaHOHHIECKOM 6a3mce, COOCTBEHHBIE
3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI. SIBJISIETCs JIM OIEpaTop OIepaToOpOM IIPOCTOTO THU-
na’

3.33. Omepatop A JeficTByeT Ha MaTPHUITLI BTOPOTO TOPSAIKA IO TPABUITY A(X )= BTB, ryie

1 [Tokazarh, ur0 A - JWHEWHBI OMEpPaTop Ha IMOAIPOCTPAHCTBE
1 | . cuMmMmeTpuYecKUX MaTpHI[ BTOPOTO TOpsAIKa, HAWTH ero coo-
1 CTBEHHbIE 3HAYEHNSA U COOCTBEHHBIE BEKTODDI.

B =

—_ = =
—_ = =

3.34. Haiitu cobcTBeHHbIE 3HAaUEHNSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI JIUHEIHOTO olleparopa U3 3a-
naan 3.22.

3.35. Haiitu cobcTBeHHBbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JJUHEHHOI'O OIIEpaTOpa U3 3a-
na4an 3.23.

3.36. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHUSI U COOCTBEHHbIE BEKTOPHI JIUHEIHOTO ollepaTopa U3 3a-
naun 3.24.

KBaaparuunbie ¢popMBbI.
2\ 2 2 2
4.1. Ilpusectn kBagparmanyo Gopmy Q(Z) = xy + brs — 45 + 2109 — 42105 K KAHOHUIE-
ckoMy Buy MerozoM Jlarpamxka. HafiTi mo/10KuTeIbHBL, OTPUIATE BB HHIEKCHL I
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4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

paHr pOpPMHL.

UcenenoBarh Ha 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBaAPATUIHYIO (hOPMY

Q(Z) = 42} + 2x129 + 63123 + 235 + 23

VcenenoBarh Ha 3HAKOOIPEJIEIEHHOCTD KBAJIPATUIHYIO (hOPMY

Q(Z) = 922 + 623 + 623 + 122129 — 1021203 — 23973,

HaiiTu Bce 3nauenust napamerpa A, Ipu KOTOPBLIX KBaJpaTudHas Gpopma

Q(T) = bx? + 23 + w3 + 4w179 — 27173 — 27273, NOJOKUTEILHO OIPEJIE/ICHA.
BHaueHnne KBaJapaTuIHoil (pOpMBI Ha BEKTOpPE & = T1€] + X9€y PABHO

Q(T) = 222 — 61119 — 73. Kak Boipazkaercs Q(F) uepes KOOpJMHATHI BeKTOpa T B Gasuce

€1 + €5, €1 — 552?

OpTOroHabHBIM MPEOOPA30OBAHUEM MPUBECTU KBAJAPATHIHYIO (hopMy

Q(T) = 2?2 — 62179 + 22 k¥ KanoHMUecKoMy Buty. HaiiTu 110105 UTeILHBII, OTPUTIATE b
HBII UHJIEKCBHI U PaHr GOPMBI.

OpTOroHATbHBIM MPEOOPA3OBAHMEM MPUBECTU KBAJAPATHIHYIO (hopMy

Q(T) = a3 + 23 + 522 — 62179 + 27103 — 27973 K KaHOHMUECKOMY Bujly. HafiTu 1osio-
JKUTEJTLHBII, OTPUNATETbHBIT HHIEKCHI 1 PAHT (DOPMBI.

Hamucars KaHOHMYECKOE ypaBHEHHE KPUBOH BTOPOTO MODSAJIKA, OUPEJIEJUTH €€ THII,

HauTn KaHOHUYIECKYIO CUCTEMY KOOP/JANHaAT U C/AC/IaTb YepTexXK:
22 — 2xy +y? — 10z — 6y + 25 = 0.

5. EBKJIM/IOBBI MPOCTPAHCTBA.

5.1.

5.2.

5.3.

0.4.

5.5.

5.6.

Basuc (€1, €y) ssasiercs opronopmuposanubiM. Cocrasurh marpully ['pama B 6asuce
(€1 — €5, €1 + €3).

Marpuna ['pama B 6asuce (€7, €;) umeer Buj ( _g _g ) )

1) Haittn 1ymust 6a3nCcHBIX BEKTOPOB M YTOJ MEK/Ly HUMH.
2) Haittu jymunet Bektopos & = (1, —1), ¥ = (2, 1) u yroa Mexjy HUMH.

Haiitu qmuHBI BEKTOPOB T = €] + €5 — 2€3, §f = 26| + €3 U yroJ MeXJy HUMU, eCJId

4 -2 1
marpuna ['pama B 6asuce (€1, €, €3) umeer Bugg | —2 3 0
1 0 1
5 5 o 3 2 1
Oproronanuzosarh 6asuc (€, €, €3), 5 9 1
MaTpua ['paMa B KOTOPOM MMEET BU/T 111

OproroHajbHBII OmEpaTop, JHCTBYIONNI B TPOCTPAHCTBE N€OMETPUIECKIX BEKTOPOB
3- 3- 125 4 -

V3, mepeBojiuT Oa3MCHBIE OPTHI i j B BEKTODHI €] = g;— 5/{ U €y = EZ + E] + —k.

Yemy paBen obpas3 opra k?

Omeparop MmepeBoIuT BEKTOPbI OPTOHOPMUPOBAHHOTO Oasuca (€1, €3) B BEKTODBI

ﬂ = —(2¢€] — &), ﬁ = — (€] + 2€3). fBnsiercs i OH OPTOrOHAJBHBIM !

V5 V5



" OPTOHOPMHUPOBAHHOM 0a31Ce MaTPUILY

Asnsgerca gm OPTOI'OHaJIBHBIM OIIEPATOP, I/IMGIOHLI/IIZ B HEKOTOPOM

Ot W Ot
Ol s Ot W

JOITOJIHUTEJIBHBIE 3AJTAYN JJIA ITIOJITOTOBKU K 9K3AMEHY I10

KYPCY «AJITEBPA I TEOMETPUA». (2 CEMECTP)

1. KoMmjieKcHbIe 4YHncjia 1 MHOTOYJIEHBI.

1.1*
1.2*
1.3*

1.4*

1.5

1.6%.
1.7

1.8%.

1.9*.

. Haiitm KoMIIeKCHBIE YHCIa, CONPAKeHHbIE CBOUM KBa IpaTaM.
. HailiTu KoMILIeKcHBIE YUC/Ia, CONPAKEHHBIE CBOMM KyOaM.

. BbIHCHI/ITb, IpU KaKUX YCJIOBHAX ITPOU3BEJICHUE /IBYX KOMIIJIEKCHBIX Y CEJI YUCTO MHH-
MO.

. Ilpm Kakmx ycJIOBHAX MOJYJIb CYMMBI JBYX KOMIIJIEKCHBIX YUCET PABEH PA3HOCTU MO-
JryJieii cjaaraeMbIx !

. IIpu Kakux ycaoBUAX MOIY/Ib CYMMBI JIBYX KOMILIEKCHBIX YHCE/I PABEH CyMMe MOJLYJIei
cJIaraeMbIx !

Ucnonb3yst popmysry MyaBpa, BEIpa3uTh 9epes cos T 1 sin & : cos 3z, sin 3x, cos 4x, sin 4x.

™ .. T
[IpescTaBuTh B TPUTOHOMETPUYIECKON (hOpME UHUCIO — COS - +2sin —

7

T .. T
[IpeacraBuTh B TpUroHOMETpUYECKON opme uncyio 1 + cos - + 7 sin -

. . T . ™
[IpescTaBuTh B TPUTOHOMETPUYECKON pOpMe YUC/IO Sin - +icos =

7

1.10*. Boraucaurs (1 4 cosp + isinp)”

1.11*. Haiit cymmy Bcex KopHeil n-it crerrenu u3 1.

1.12*. Pemmts ypasrenne z° — 3v/22% + 62 —2v/2 + 5 = 0.
1.13*. Pemmrs ypasenne 2° — 3v/22% + 152 — 11v/2 = 0.
1.14*. Pemmts ypasuenne z° + 12z — 18iv/2 = 0.

1.15*. PemmTh ypaBHenue z°> + 6522 + 90z + 65v/5 = 0.

2.17

2.2

2.3%.

2.4*.

2.5%.

2.6".

2.7,

JIuHeliHble MpOCTpaHCTBA.

. Obpasyer i JmHEHHOE TPOCTPAHCTBO MHOKECTBO BEKTOPOB X = (X1, Xa, ... Ty), Y KO-
TOPBIX BCE KOOPJIMHATHI ; — IEJIble YNC/Ia, eCJII

X4y = (r1+y,Ta+y2, .. Tn+y) uax = ([a]r,[a]rs, ... [a]x,) ([o] — obozHAUACT
IEJIYI0 YacTh YUCIIA (v, T.e. HAUOOJIbIIee TIeJI0e TUCJI0, HE IPEBOCXOJIAIIEe ().
Obpasyet Jin JUHEHHOE MPOCTPAHCTBO MHOYKECTBO BCEX CXOZAIIICH OCIIEI0BATEILHO-
creit?

O6pasyet Jin JMHEHOE TPOCTPAHCTBO MHOKECTBO BCEX PACXOJIAIIUCS TTOC/IEI0BATE -
HOCTeil?

O6pazyer jm JmHeitHOE HPOCTPaHCTBO MHOXKeCTBO Clop Beex dynkmmii f(t), mempe-
PBIBHBIX Ha OTpe3ke [a, b]?

O6pasyer Jin JTMHEeHOe TPOCTPAHCTBO MHOYKECTBO BeeX (DYHKIUiT, MHTErPpUPYEMbIX Ha
orpeske [a, b]?

O6pasyer Jin JIMHEHHOE MPOCTPAHCTBO MHOMKECTBO BCEX INPeodpasoBaHuil moBopoTa
IPOCTPAHCTBA ME€OMETPUIECKUX BEKTOPOB BOKPYT (DUKCUPOBAHHOI ocn?

O6pasyer Ji JUHEHOE TPOCTPAHCTBO MHOXKECTBO BCEX JIMHEHHBIX IpeobpasoBaHmil
IPOCTPAHCTBA ME€OMETPUUECKUX BEKTOPOB?



5.

2.8, fBnserca mm JMHERHBIM TOAIPOCTPAaHCTBOM B Cl,p MHOMKECTBO BCEX HENPEPbIBHBIX
byHKIWiA, TPUHUMAIONIMX Ha KOHIAX OTpe3Ka [a,b] paBHble 3HAYeHMs?

2.9*. Jlokasatb, aTo ecau €, f, g — 6a3uchl JUHEHHOTO TTpocTpaHcTBa L, m T — MaTpurist
nepexoJia, 70 To_g = Tep - T

JIuHeiinble orepaTopsbl.

~

3.1*. Ilycteb Z, 3 - cOOCTBEHHBIE BEKTOPBI JTUHEHHOTO oreparopa A, OTBeYaloniue pa3ind-
HBIM COOCTBEHHBIM 3HaUYeHUsAM. J[0Ka3aTh, ITO BEKTOD T + ¥ HE sIBJII€TCS] COOCTBEHHBIM
BEKTOPOM 3TOI'O OIlEpPaTOpa.

3.2*. Kak cBa3anbl MexK 1y coboil cOOCTBEHHbIE 3HAYUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIIEPATO-

OBAI/IA 12

3.3*. Kak cBazanbl MexK Ty co00ii cOOCTBEHHBbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIIEPATO-
poB Awu A7

3.4*. Ilycre A — xBaJipaTHasI MaTpuIla 3-ro mopsijika, MaTpura B moaydena u3 A mepecra-
HOBKO# 1-0if 1 2-0if cTpoK, a TakxKe 1-ro m 2-ro cTosdmnos. HaiiTn HEBBIPOXKICHHYIO
MaTpuiy P, nia xkotopoit B = P7LAP.

3.5%. Jluneitnblit onepaTop A #* I VJIOBJIETBOPSET YCJIOBUIO A? = ]. Yro MOKHO CKa3aThb 0
COBCTBEHHBIX 3HAYCHHsX onepaTopa A? [IpuBecTH HpUMEp TAKOTO OIEpaTopa.

3.6*. Jluneitnblii onepaTop A #+ O YJAOBJIETBOPsET yCJIOBUIO A? = 0. Uro MOXKHO CKa3aTh 0
COOCTBEHHBIX 3HAYEHUX OllepaTopa A? [IpuBecTn mpuMep TakKoro ormepaTopa.

3.7*. Jluneitustii onepatop A : Vo — Vs, A 7= O ynosiersopsier yeaosmo ker A = im A.
HaiiTu Bce BO3MOXKHBIE THITHI OIIEPATOPA A. s Kazkioro Tuna HaiTu ker A.

3.8*. Jlokasarb, 4To: a) OmepaTrop A nmeer oOpaTHBIN B TOM U TOJIBKO B TOM CJIydae, KOIjia
OH HE MMeeT HYJIeBBbIX COOCTBEHHBIX 3HAUCHMUIL;
6) ecau omeparop A umeer obparnbiii, 70 A u A~ umeror ogHu U Te ke coBCTBEHHbIE
BeKTOpBI. Kak cBs3aHbl MeXKy cO0OI COOCTBEHHBIE 3HAUEHUsI STUX OIEPATOPOB?

Busmneiinbie u KBaILpaTI/IqHI)Ie cl)oprl.

4.1*. JTokazatb, uro B(X,y) f f K (s,t)z(s)y(t)dsdt apnsierca Gununeitnoit popmoit, rie
x =2(t) € Clap), ¥ = y(t) € Clay), K(s,t) — Hexoropas byHKIHS IBYX HEPEMEHHBIX,

4.2*. Tlycers B npoctpancTee R 3aana 6ununeitnas dbopma B(X,y) = 2191 + 2ToY2 + 373Y3.
Haiitu ee marpuity B 6asuce € = (€7, €3, €3), tne €3 = (1,1,1), é5 = (1,1, 1),
é;=(1,—-1,-1)

4.3*. B upocrpancree R? 3aiana 6ununeiinas dopma B(X,y) = T1y1 + T1Ys + Tay1 — Tayo

B Gasuce ¢é. Haiitu ee marpuny B 6asuce f, eciu Teyy = ( 1 _1 )

4.4*. HammcaTh KaHOHMYECKOE YPaBHEHHE IMOBEPXHOCTU BTOPOIO IOPSJIKa, OIPEJIE/INTh ee
TUI ¥ HAHTH KAHOHUYIECKYIO CUCTEMY KOOPIUHAT
72?2 + 6y% + 522 — 4oy — 4yz — 62 — 24y + 182 +30 =0

4.5*. HammcaTh KaHOHMYECKOE YPaBHEHHE IMOBEPXHOCTU BTOPOIO IOPSIKa, OIPEJIE/INTh ee
TUI ¥ HAHTH KAHOHUYECKYIO CUCTEMY KOOPIMHAT
2% — Ty? — 422 + 4ay + 20yz — 1622 + 602 — 12y + 122 — 90 = 0

4.6*. Hammcarh KaHOHMYECKOE YpaBHEHHE IMOBEPXHOCTU BTOPOIO IOPSJIKA, OIPEJIE/INTh ee
TUI U HAHTH KAHOHWYECKYIO CUCTEMY KOOPIMHAT
202 + 2% — 522+ 20y — 20 — 4y —42+2=0

EBKJI/10BBI ITPpOCTPaAHCTBA.



5.1%.

5.2%.

5.3

5.4%.

5.5%.

5.6%.

5.7

5.8%.

5.9%.

B npocrpancTBe Py MHOrOW/IEHOB CTEIEHN He BBIIIE 2 BBEJEHO CKAJISIPHOE TPOM3BE/Ie-
are 1o dopmyre (p,q) = p(—1)q(—1) + p(0)q(0) + p(1)g(1). Ilokazars €BKINITOBOCTE
cKaJIgpHoro npoussejienus (p,q). Haitru gymanst Bektopos p(t) =1 —t + 2, q(t) =t n
yroa mexxy Humu. Haiitu marpumny I'pama B KaHOHHYECKOM 0Oa3uce U 3allicaTh CKa-
JIIPHOE TIPOU3BEJIEHNE B BEKTOPHO-MATPUIHON (hopMe.

CK&JIHpHOe npomBe;LeHHe B npOCTpaHCTBe P; MHOrOYJICHOB CTEIIeHU He BBIIIE 3 3a]aH0

dbopmyoii (p, q fo t)dt. TlokazaTh eBKJIMIOBOCTh CKAJISIPHOTO MTPOU3BE/IEHIsT
(p,q). HpOBepI/ITb, 4TO ,ZLHH BeKTopOB p(t) =1 — 12 q(t) = t BBIIOIHEHO HEPABEHCTBO
Komu-Bynskosckoro. Haittu marpuiy I'pama B KanoHn4aeckom 6a3mce U 3alUcaTh CKa-
JISIpDHOE TIPOU3BEJICHNE B BEKTOPHO-MATPUUIHOM (hopMme.

CkaJisipHOE IIPOU3BEIeHne B IIpOCTpaHcTBe [Py MHOMOUIEHOB CTEIIEHH He BBIIIE 3 3a1aH0
dbopmyoit (p,q) = fol(l + t)p(t)q(t)dt. Ilokazarb eBKIMIOBOCTH CKAISAPHOIO [IPOU3BE-
nenus (p, q). Haiitu nopmbl muorownenos p(t) = 1+ ¢, ¢(t) = t* u yron Mex 1y HUMH.
Cocrasuth MaTpuily ['pama B KAaHOHUYECKOM Oa3uce M 3alicaTh CKAJSPHOE IIPOU3Be-
JIeHHe B BEKTOPHO-MATPUYIHOI (hopMe.

CKaJIHpHOG Hp0H3Be;LeHHe B npOCTpaHCTBe [P35 MHOTOWIEHOB CTENEHN He BhIIIE 3 3a/1aHO0
dbopmyoit (p, q fo t2p(t)q(t)dt. TlokazaTh eBKIMI0BOCTH CKAJIAPHOIO IPOU3BEICHUS
(p, q). HpOBepI/ITb, 9TO ,ZLJIH muorowtenos p(t) = 1 — 2, ¢(t) = t BbIOIHEHO HEpaBEH-
crBo Komu-By#nsikosekoro. Haiitu marpuity ['pama B kKaHOHUYIEeCKOM 6a3uce U 3allUCATh
CKaJISIPHOE TIPOU3BEJIEHNE B BEKTOPHO-MATPUIHON hopMe.

Jlokazarh, 9TO CKAJIAPHOE IIPOU3BEIeHIE B IIPOCTPAHCTBE [P, MHOIOY/ICHOB CTEIeHU He
n+1
BBIIIIE 1 MOXKET ObITh 3ajaH0 dopmynoii (p,q) = > p(ty)q(ty), tae

BCe tg, k=1,...,n+ 1 pa3auvnHbL.

[Iycts Ly u Ly — nuHeliHbIE TOAIPOCTPAHCTBA JuHEeiiHOrO 1pocTpancTBa R™, npudem
dim L; < dim Ls. /TokazaTb, 94TO B Lo HailJeTCd HEHYJIEBOI BEKTOP, OPTOTOHAILHBIN KO
BCeM BeKTOpam u3 L.

JlokazaTb, 4TO B JIEHCTBUTEJIHLHOM €BKJIMJIOBOM IIPOCTPAHCTBE CIIPABE/JINBA TeopeMa
[Tudaropa, a Takxke eit oOpaTHas: JBa BEKTOpa X U §j OPTOrOHAIBHBI TOIJ/IA U TOJIBKO
Torya, xKorya |Z|° + |7° = |7 — 7]

JlokazaTb TeopeMy 0 TOM, YTO CyMMa KBa/IPATOB JraroHaJseil mapaJsiesorpaMma paBHa
CyMMe KBaJIDATOB €r0 CTOPOH.

JlokazaTb, 9TO ec/in BEKTOP T €BKJIMJIOBA IIPOCTPAHCTBA OPTOTOHAJIEH K KayKIOMY W3
BEKTOPOB €1, €3, . .., €, TO OH OPTOrOHAJIEH K JIIOOOMY BEKTOPY U3 WX JIMHEHHOH 000-
nouku (€, €y, . .., €x). BboBeCTH 0TCIO/IA TITKOJIBHYIO TEOPEMY O TPEX MepPHeHUKYIPax.

5.10%. TTocTpouTh OpTOHOPMHUPOBAHHBIN 6a3UC B €BKJIUIOBOM ITPOCTPAHCTBE MHOTOUJIEHOB

CTEIICHM HE BbIIIE 2, IIpUMEHUB IIPOIIECC OpTOI‘OHaJH/IBaHI/II/I K KaHOHUYECKOMY 6&3H0y,

ecJIi CKaJIIPHOE TPOU3BeJIeHne 3a1aH0 (popmylioit (p, g f p(t
L. - -5 4 5
511 JlokazaTs, 9To JuHeitHbI omepaTop A, A, — 10 1
. . . ~ - — - )
3aJlaHHbI B Gasuce [ marpurei f 9 9 9
SIBJISIETCS CAMOCOIIPSIZKEHHBIM, €CJIn f1 = €] — €3 — €3, fo = —€1 + 2€5 + €3,
f3 = —€1 + €y + 2é3 u basuc € — OpTOHOPMUPOBaHHBIN. HaliTu opToHOpMUPOBaHHBII

6a3uc 13 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB oreparopa A.
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